¥ O A& B &

SRE6HETH 2 3 BICEM LTZR 5 A FAHEMIC R R TFICB T 28 OEFITH WS Hiff
F AR CUOEMN —ROEHIZOW CTEM TIER < &5 12250, JIROEMEO LB AF
T 5,

Pk, BMiAEOEE LTARE2@BE/ER L, YEEMTZLAMTHIO L, £8 182775,

4 F1064-08 H 19 H

FEE ERT KBLEERKH TR —ET7 00 —1

K4 SMESCHAREIT AN E

B SR 7 B i R A B BB RN B R K% B2

ZHEE ERT ZORACHRTTRERT R 1 9 3 1 & T

KA Y a—daikalatt ARG B8 RS

-1 - [ Az B R 5 B Ak =)



Bl =%

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H (GRS
Al P9 - i
= 1 131, 563, 422
W4T
= 1 23, 450, 549
L
= 1 230, 146
1) W A7 vy b P REEAE 5,
000m3 A7
= 1 230, 146
>
= 1 21, 948, 898
A (L) &+ 2. BT
m3 200 6, 049 1, 209, 800
PR (L) B - 2. 5mPh 4. OmA i
m3 520 798.2 415, 064
PR (L) B - 4. 0omPd |
m3 7, 600 222.5 1, 691, 000
FEHIA (h=27) -1+ £50, 000m3 A
= 1 1,828, 158
ER L STR b CEBL ERIRY L& Te)
= 1 16, 804, 876
R T
= 1 1,271, 505
R (B) 1350) BUGHIRE VB L W RO E
CREYE L
m2 320 839.7 268, 704
L FETE (% 1358) T T oD M B K fi
m2 2,410 416. 1 1,002, 801
BB L
= 1 69, 702, 316
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EE LT
= 1 1, 036, 607
IRHE -
= 1 152, 394
MRL
= 1 764, 789
LR E
= 1 119, 424
2/ =47 my ) T (aV)) =87y ) FE)
= 1 39, 518, 514
7 VAR AL FERET 0y PE 2 500mmf] JEIE 68cm M 1
5cm
(1)
m 140 14, 528 2,033,920
7 VAR AL FERET 0y PE2 750mmH JEHE 103.9cm &
X 20cm
(2)
m 48 20, 923 1, 004, 304
7 VAR AL FERET 0y P2 350mmfHl JEHE 50cm @S 1
5cm
(3)
m 3 11,970 35,910
KT ny ) FE 2 % 500mm
(1)
m2 540 26, 527 14, 324, 580
KT ny ) FE 2 2 750mm
(2)
m2 282 32, 415 9, 141, 030
KT ny ) FE 2 % 350mm
(3)
m2 5 18, 963 94, 815
SN EVZIRIN 24-8-40 (&%)
m3 22 32,195 708, 290
A - B3R a7) | 24-8-40 (&%)
m3 279 27, 088 7,557, 552
JIR3A - AR () AR RC-40
m3 414 4, 320 1, 788, 480
-2 - EhAZma B s i R




NAWA

it

£

THX Sy - THE - FER - sl B B B B G = A & | (GRS

H Huks b ) HHIE R 1A IR (156536 ) t=10
KA vy ) fE

m2 33 1,174 38, 742
B HiA HHIEFE T4 (1545 F871) t=10

m2 65 3, 542 230, 230
HS T K iga ) -h 24-8-25(20) (F&4F)
(1)

m3 7 58, 841 411, 887
HS T RKigas))-h 24-8-25(20) (F&4F)
(2)

m3 6 58, 841 353, 046
HS T RKigas))-h 24-8-25(20) (F&4F)
(3)

m3 0.2 58, 841 11, 768
HS T K ia ) -h 24-8-25(20) (F&4F)
(4)

m3 11 58, 841 647, 251
HS T K ia ) -h 24-8-40 (&%)
(5)

m3 0.5 58, 483 29, 241
BUGFTRCH () 270 b 24-8-40 (&%)

m3 13 62,016 806, 208
BEFT/N O 1kav)) -} 24-8-40 (& J7)

m3 4 64, 758 259, 032
e B=300mm

VN 17 2, 484 42, 228

/)Y =47 my) T GEET wy ) 5E)

= 1 27, 156, 155
7 VAR AL FERET 0y JEIE 50cm &S 50cm 2%IA

m 104 25, 487 2, 650, 648
7 ey R 350kg/m2 LA b (FE 17" ny/350%H)
(1)

m2 1, 365 16, 783 22,908, 795
W7 ny )9k 350kg/m2LL b (VN7 ny))
(2)

m2 7 14, 096 98, 672
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7" Vi A M (RREE) 77 ny) T8 30cm HE 50cm
m 23.7 21, 264 503, 956
7 VR AR IET ny) g 30cm @& 50cm
m 58. 4 17, 022 994, 084
AT
= 1 1,991, 040
EE EZ T 500m2Lh b
m2 1,220 1,632 1,991, 040
Pk T
= 1 19, 990, 565
EE LT
= 1 328, 417
IRHE -
= 1 63, 687
MRL
= 1 237,171
LR E
= 1 27, 559
Rt L
= 1 1, 099, 784
NS LOHTY JRBRSARACT-R & 2m
MRMBATIAR 2mLLF
e 14 38, 424 537, 936
NS LOHZY JRBESARA TR & 3m
MRMWATIAR AmLLF
e 8 56, 228 449, 824
R BR AR SD345 D16 L=600mm 7V7¥s#H: L=10
Omm
ZN 88 1,273 112, 024
BT
(R
= 1 2, 364, 037
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¥ Layy)-h 18-8-25(20) (/&%) BU/E 10cm

m2 31 2,841 88, 071
av)=p 24-12-40 (B dA) —Mxa4E 2v7)-H

& [ 1 fie

m3 39 20, 712 807, 768
R SD345 D13

t 1.61 186, 233 299, 835
ERAR SD345 D16~25

t 0.45 184, 392 82, 976
1E7KAR Al & S IR AR 5 200mm X 2 6mm

m 11 5, 986 65, 846
B HiA 1" MR AR =20

m2 4 5, 186 20, 744
T P — T

= 1 834, 709
i BRLR Y NLE

= 1 149, 621
SR F=<40kN/m2[t =120cm]

= 1 14, 467

BT

= 1 3,923, 492
¥Layy)-h 18-8-40 (F47) BWIE 20c m

m2 7 6,170 43,190
PCIEIE AIE 100c m N 100 c m BT

B 3.24t

m 6.6 554, 190 3, 657, 654
JKBERED ) 20WX 10t 2R 9E

m 11 1,944 21, 384
FhR =ik T A#47° D22 XD22

T 26 3, 655 95, 030
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FpR =ik T B#47° D22 XD22
T 14 4,226 59, 164
TUR=K Wb SD345 D32 L=500mm
VN 2 10, 001 20, 002
2= SD345 D13 L=530mm
VN 36 751.9 27, 068
FEET
= 1 918, 580
¥ Layy)-h 18-8-25(20) (/&%) BUE 10cm
m2 20 2,765 55, 300
av)-p 24-12-40 (G dA) —MxaAE 2v7)-H
& [ 1 fi
m3 15 20, 712 310, 680
ERAR SD345 D13
t 0.78 186, 233 145, 261
Hl — T
= 1 349, 060
K5 Xy ML
= 1 48, 343
e B=300mm
VN 4 2, 484 9,936
S T
= 1 388, 262
¥Layy)-h 18-8-25(20) (/&%) BU/E 10cm
m2 4 2,825 11, 300
eV 24-12-40 (G dA) —MxaAE 2v7)-H
& [ 1 fi
m3 4 20, 712 82, 848
ERAR SD345 D13
t 0.26 186, 233 48, 420
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T P — T
= 1 136, 588
i BRLR Y NLEE
= 1 96, 686
e B=300mm
VN 5 2, 484 12, 420
77 79 M-V T
= 1 339, 064
7779 M-l £ 100mm £ & 430mm
Bi) 2 114, 095 228, 190
7779 M-l £ 100mm £ & 800mm
Bi) 1 110, 874 110, 874
SR L
= 1 149, 980
FAAR 600X 400X 13 4G 44
e 1 149, 980 149, 980
5 1E A T
= 1 473,126
HR P& (REIKT) B LA & 1. 1m » v
m 2 236, 563 473,126
=i L
= 1 10, 005, 823
[t 25 B B1600 X L1600
Bi) 1 800, 876 800, 876
AP =R B1600 X H850
Bi) 1 430, 618 430, 618
7= MR AFVVARG=}T =) 1000 X 1000
| 1 8,722, 779 8,722,779
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av)=p 24-12-40 (B dA) —Mxa4E 2v7)-H
& [ 1 1 fie
(ZWkavr)-}h)
m3 0.5 32, 158 16, 079
Eqipdsiil
m2 3 2,428 7,284
pibe — T
= 1 24, 937
2= SD345 D16 L=200mm
VN 32 56. 4 1, 804
SR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 1, 446
B T
= 1 9,022, 895
TAT7 V%S T
= 1 1,572, 367
FJE B (i - BT E6) FAIT9v477 RC-40 1 E 0 E 150
mm
m2 782 581.7 454, 889
F)E (HE - BIFE) FRABRIET A2y (13) AfiZEE 40m)
m 3. 0mi#
m2 782 1,429 1,117, 478
WA T
= 1 43,719
Tt FAIT9v477 RC-40 HE E D E 100
mm
m2 93 470. 1 43,719
FEARI B AT L
= 1 5, 646, 941
AR A VA Gp—Cp—2E ML 20mAeiii mhREN
il 1F 48
m 17 20, 840 354, 280
HRPE (REIKT) B LA & 1.1m » v
m 187 28, 303 5,292, 661
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fo N
= 1 1, 759, 868
EBHAE 67 ny) H300 X W150
m 253 6, 956 1, 759, 868
IR T
= 1 6,071, 929
EE LT
= 1 400, 834
R -
= 1 43, 370
MRL
= 1 297, 752
LR E
= 1 59, 712
18V T
= 1 3,899, 212
7" VAR AN B500 X H500
m 63 14,114 889, 182
7" VERA MU B600 X H600
m 135 16, 488 2, 225, 880
7" VERA MU B800 X H700
m 30 24, 622 738, 660
AV 25 a/))-12 930X 1000 X 120
e 2 22, 745 45, 490
I B2 L
= 1 570, 624
B ) - HE CSB 17! ¢ 500
m 16 35, 664 570, 624
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SRR T
= 1 324, 039
BUGFT B AEAK Mt 700X 700 X 800 18-8-25(20) (/&
)
(1)
T 1 64, 611 64, 611
BUGFT B AEAK 900X 900 X 850 18-8-25(20) (&i4A
)
(2)
T 1 96, 797 96, 797
* PTV=F/07 # 700X 700 (T-25) #l
H:)va)y7”
e 1 69, 423 69, 423
= ay))-p2E 1030 X 510X 100
e 2 46, 604 93, 208
bt T
= 1 877, 220
[ t=150mm 18-8-25(20) (& 47)
m2 4 4, 802 19, 208
¥ Layy)-h 18-8-25(20) (/&%) BUE 10cm
m2 6 2, 708 16, 248
VAR 24-8-25(20)
m3 9 23,371 210, 339
ERAR SD345 D13
t 0.35 186, 233 65, 181
ERAR SD345 D16~25
t 0.16 184, 392 29, 502
Tl e — T
= 1 312, 373
* PTV=Fs)7 #2300 X 7001 (HRIE
)
Bi) 1 139, 214 139, 214
e B=300mm
VN 5 2, 484 12, 420

- 10 -

ERReoaii RNl R S




NAWA

it

£

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
)=y SD295 D13
T 1 72,735 72,735
EESN KIS T
= 1 1, 447, 003
MIT
= 1 1, 447, 003
NIy b (S EFET) MER T VI A g HI5 A (5]
HiERE)
m2 34 23, 049 783, 666
vy b (Rn=7" 1) t=50cm MEATVI Ayt FIFE A (Bl
ERED
m2 59 11, 243 663, 337
R %E T
= 1 128, 933
MEE: T
= 1 128,933
7 VAR AL FERET 0y JEIE 50cm &S 50cm 2%IA
m 1 23, 868 23, 868
7" Vv A Mo B
m2 2 18, 402 36, 804
FERREA BTy /40~0 BE 0. 15m
m2 2 1,324 2, 648
7" Vi A M (RREE) 77 ny ) T8 30cm HE 50cm
m 2 19, 101 38, 202
7 VR AR IET ny) g 30cm @& 50cm
m 1. 17, 132 27, 411
&Y E T
= 1 391, 770
M EUE L T
= 1 235, 860
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av)) - M IS BUE L IEATHEEY) B L
m3 30 7,862 235, 860
TE AL T
= 1 155, 910
PHaukiil vy - (TR
m3 30 1,414 42, 420
ALy vy =gk (TR
m3 30 3,783 113, 490
% T
= 1 1, 357, 462
THEMAERK T
= 1 564, 625
peaill & - i RC-40 FUE 100mm
ONEE T HHE )
= 1 487, 491
peaill & - i RC-40 FUE 100mm
R THEMAER)
= 1 77,134
AR EE T
= 1 415,918
K
= 1 415,918
RIEE T
= 1 376,919
i e kg =
= 1 376,919
[EEE AR
= 1 131, 563, 422
BT S
= 1 14, 399, 131
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B STl
= 1 5, 058, 028
T
= 1 3, 184, 550
T RR A oy AR ST A
= 1 3, 184, 550
el 2
= 1 664, 435
e
= 1 664, 435
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 1, 209, 043
HimEpE (FE L)
= 1 9,341, 103
g
= 1 145, 962, 553
BTk Xegiiv oy
= 1 35, 585, 812
B 5]
= 1 181, 548, 365
— R B
= 1 28, 451, 635
T HAlik
= 1 210, 000, 000
THE B 2 %8
= 1 21, 000, 000
TG
= 1 231, 000, 000
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